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Úvodní Slovo 

Dá se říct, že rok 2021 navázal v mnoha ohledech, tak kde skončil rok 2020. Pandemie 

s covidem svět bohužel neopustila. Tím víc, ale bylo potřeba pomáhat i tam, kam není 

upřená pozornost. Sice se v takových případech oči všech upnou jen jedním směrem, 

ale ostatní problémy tím nezmizí. Nemoci tím nezmizí. Jsme zase o rok starší a snad i 

zkušenější, i když zkušenosti můžou pramenit, jak z dobrých, tak ze špatných událostí.    

V historii celého lidstva platí, že na jakékoli neštěstí vždy nejvíce doplatí ti nejchudší, co 

mají nejméně. V případě covidu to bylo kromě strádání pomůcek i zamezení 

dostupnosti péče. V místech, jako je to, kde působí Emoter, je právě důležitá kontinuita 

poskytované péče a edukace. Za jakoukoli pomoc by nikdo neměl očekávat nic nazpět. 

Opět předstíráním, že je to neviditelné. problémy nezmizí. Snažili jsme se i přes všechny 

nástrahy ty problémy najít a řešit je, i když situace covid nám to více než stěžovala. 

Doslova někdy v bojových podmínkách jsme stále vyšetřovali, očkovali a pomáhali… 
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O EMOTERu 

EMOTER je nezisková organizace s jasnou vizí. Pomáhat v Ugandě  tam, kde to je to je 

potřeba. Konkrétně v Nebbi district, kde na 350 000 obyvatel připadají pouze 2 

nemocnice. 

 A v tomto světě to chtělo možná trochu naivity a snílkovství, když pár lidí dalo hlavy 

dohromady a roku 2020 na jejich popud vznikl EMOTER. Jeho tým se neustále rozrůstá a 

nyní ho tvoří 17 aktivních členů, kteří jsou jak na území České republiky, tak I Ugandy v 

části zvané Nebbi. 

Emoter si dal za úkol rozšířit dostupnost zdravotní péče a zlepšit životní úroveň. Na tom 

se nic od minulého roku nezměnilo. Kromě poskytnutí péče, je naším dalším cílem 

udržitelnost ve všech směrech.  Ať už být víc ekologicky friendly  nebo dlouhodobé 

udržení a zlepšování kvality života obyvatel Ugandy. Mimo zdravotnickou péči se také 

snažíme lidi edukovat a rozvíjet. Tomuto program předcházel první Medical Outreach, 

který byl spuštěn v roce 2019 ještě před oficiálním založením organizace. 

V roce 2021 se věnujeme celkem 4 projektům, které mezi sebou mají vzájemnou 

spojitost.  Ještě před založením EMOTERu byl spuštěn první s názvem Medical 

Outreach v roce 2019. Na ten navázala hned prevence, posléze edukační program o 

vzdělávání ke zdraví a z části i charitativní činnost.  

 

Naše vize 

Protože jedním z našich hlavních cílů je udržitelnost, snažíme se, aby na humanitární 

pomoc, kterou poskytujeme, navázala rozvojová činnost. Cílem naší práce je 

dlouhodobě zlepšovat kvalitu života místních obyvatel, a to formou vzdělávání 

a zajištění základních potřeb, jako je například lékařská péče. 

 

Naše mise 

Dlouhodobé zlepšování kvality života a dostupnosti zdravotní péče obyvatel Nebbi. 

Účastníme se tak i na naplňování SDG cíle číslo 3 - Ensure healthy lives and promote well-

being for all at all ages. 
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ÚDAJE O ORGANIZACI 

Název organizace: EMOTER – Essential Medical Outreach & Treatment Rescue, z.s. (dále 

jen EMOTER) 

Sídlo organizace: Mladých Běchovic 2, Běchovice, 190 11 Praha 9 

Právní forma: spolek 

Identifikační číslo: 09088199 

Registrace: Městský soud v Praze, oddíl L, vložka 73320 

Zápis spolku: 17. června 2020 

 

Charakteristika organizace 

Účel (poslání) 

Účelem spolku je podpora komunit v Ugandě pomocí podnikání aktivit v zájmu 

veřejného zdraví, dále poskytování darů potřebným, šíření povědomí o sexuálním a 

reprodukčním zdraví a důležitosti prevence a očkování a podpora spolupráce s Českou 

republikou. 

 

Hlavní cíle 

1. Poskytování bezplatné lékařské a preventivní péče potřebným v místních komunitách. 

2. Zajišťování finančních prostředků nezbytných pro realizaci projektů naplňujících účel 

spolku. 

3. Příprava a realizace vzdělávacích akcí o sexuálním a reprodukčním zdraví pro školy i 

veřejnost. 

4. Realizace osvětové činnosti, především týkající se prevence. 

5. Poskytování studentům lékařských fakult příležitost pracovat pod supervizí místních 

lékařů. 

 

Orgány organizace 

Orgány spolku 

Statutární orgán – předseda/předsedkyně 

Nejvyšší orgán – výbor spolku 

 

Předsedkyně 

MUDr. Lenka Karahutová 

 

Členové výboru 

MUDr. Lenka Karahutová, MUDr. Tamara Fořtová, MUDr. Petr Janota  
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ČINNOST V ROCE 2021 

 

K naší radosti došlo znovu k obnovení výjezdů, právě díky uklidnění situace covid, a 

protože je občas potřebu si práci zpětně připomenout v číslech, tak jsme dali 

dohromady seznam počtu všeho. Celkový počet medical outrech se mohl zvýšit. Od 

března roku 2021 jich proběhlo celkem 7. Z toho byly všechny výjezdy kromě 

listopadového spolufinancovány prostřednictvím MLP ve spolupráci s českou 

ambasádou v Nairobi. Celkově se nám podařilo zdarma ošetřit 7902 lidí a dále 

poskytnout 9419 preventivních služeb jako očkování, očkování a suolementace 

vitamínů. Ze všech výjezdů byl nejproduktivnější měsíc květen s 1982 preventivními 

výkony a 1560 ošetřenými lidmi. 

 

Během všech výjezdů i nadále probíhá nejen základní ošetření a diagnostika 

příchozích nemocných a poskytnutí základních léků zdarma, ale také imunizační 

program (suplementace vitaminem A, odčervení, vakcinace proti spalničkám a zarděnkám, 

vakcinace proti HPV a tetanu). 

 

 

 

  



 

EMOTER - Essential Medical Outreach & Treatment Rescue, z.s. 

IČO: 09088199 | DIČ: CZ09088199 

www.emoter.org | office@emoter.org 

 

Tým EMOTER 

 

Během roku 2021 bylo součásti EMOTERu 17 členů. Aktuálně je to 5 stálých členů v 

Ugandě, včetně spoluzakladatele Stephena Bothowoka. V České a Slovenské republice 

pak jde o 15 stálých dobrovolníků. Jsou mezi námi lékaři, studenti medicíny, 

zdravotnický personál i studenti nebo pracovníci nelékařských oborů. Vítáme mezi sebe 

každého, kdo má zájem zapojit se a pomáhat. Rádi podotýkáme, že v čele s naší 

ředitelkou, MUDr. Lenkou Karahutovou, reprezentujeme spíše emancipovanou 

dámskou organizaci, na což jsme značně hrdí. 

 

Vedení týmu zajišťuje trojice spoluzakladatelů MUDr. Lenka Karahutová, MUDr. Petr 

Janota a MUDr. Tamara Fořtová. Tamara se dále podílí spolu s MUDr. Lenkou Ráčkovou, 

Bc. Markétou Rozšafnou, Simonou Burdovou, Jakubem Kočurem, Dominikou Faltysovou 

a Anežkou Česalovou na tvorbě marketingové strategie a dalšího obsahu. Petr s 

Lenkou naopak zajišťuje business a fundraisingovou agendu společně s Terezou 

Sládkovou, Gabriellou Jeřábkovou, Tomášem Ledvinou, Lenkou Vohradníkovou a 

Radkem Novotným. 
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MARKETING A PR 

Marketing neznamená jen zviditelnění našeho bankovního účtu. Snažíme se dostat do 

povědomí lidí nejen naší organizaci, ale především jakousi realitu světa daleko za 

našimi hranicemi. Spousta lidí si pokládá otázku, proč bychom jim měli tam daleko 

pomáhat? Rozumíme tomu, že lidé chtějí vidět primárně pomoc u sebe doma. Ale 

kromě té pomoci druhým získáváme my a naší dobrovolníci, ať už ti, kteří se starají o 

chod EMOTERu nebo vyjíždí na výjezdy, nové zkušenosti, které můžeme následně 

aplikovat v praxi. Od léčení přes logistiku  třeba v ordinacích ve vašem městě nebo při 

organizaci humanitární pomoci v ČR. Takže i tím, že podpoříte českou organizaci, která 

působí v zahraničí, tak tím podpoříte nakonec i lidi ve svém okolí, kteří pak vědí jak se 

následně chovat až nastane krizová situace v ČR.  A zvětšování si přehledu v dění a 

situaci ve světě je jen plusový bod, jak pro nás, tak i pro vás. 

Napříč Afrikou 

V první polovině roku 2021 jsme se snažili lidem přiblížit tu naši Afriku různými 

způsoby. Například jsme rozjeli takový diskuzní klub s názvem Napříč Afrikou. První tři 

sešlosti s nadšenci proběhly na platformě Clubhouse, která umožňuje audio 

chat.  Následně jsme získali grant od neziskovky.cz a díky tomu se mohli přesunout na 

Zoom, který u nabízí videokonference.  

Proběhlá témata:   

• představení Ugandy a naší práce s Lenkou Karahutovou, naší ředitelkou 

• představení Keni a projektu ITIBO s MUDr. Markétou Hlaváčkovou 

• studium na univerzitě v Ugandě s Jančou Prauseovou 

• stopem Afrikou a projekt bookfeeding s Alenou Machálkovou 

• cestování po Maroku s Petrem Janotou 

• přejezd skrz Afriku na motorce s Martinem Magnuskem 

• projekt Mendeleo s Mgr. Martinem Schlossarkem PhD. 

• Napříč Afrikou na trabantu s Davidem Přibáňěm 

 

 

 

 

Těmto tématům se věnujeme ve výstupech jak online skrze naše sociální sítě 

(Instagram, Facebook, LinkedIn), kde jsme sdíleli infografiky věnující se tématu, či v 

podcastech, tak offline na dalších konferencích a přednáškách, kam jsme byli pozváni a 

dostali jsme tak příležitost se k tématu odborně vyjádřit. 
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Důležitým marketingovým zdrojem je pro nás také fotodokumentace přímo z výjezdů, 

kterou vždy dostáváme od našich dobrovolníků, za což jsme jim nesmírně vděční. 

Můžeme tak naši činnost lépe překlopit do online prostoru a přiblížit ji dalšímu publiku. 

 

Máme radost, že můžeme takto zapálenou komunitu informovat o naší činnosti, o 

situaci v Ugandě a rozšiřovat povědomí stále do dalších koutů online světa. Děkujeme 

za všechny milé interakce, které jsou pro nás důležitou přidanou hodnotou k naší práci. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA 

Hospodářský výsledek za rok 2021 

 

V období 1. 1. 2021 - 31. 12. 2021 bylo v rámci veřejné sbírky vybráno celkem 189 025 

Kč. Prostřednictvím grantové příležitosti Malého lokálního projektu od MZV ČR získal 

spolek 248 916 Kč. V rámci vedlejší hospodářské činnosti utržil spolek provozováním 

charitativního eshopu 33 642 Kč. Prostřednictvím minigrantů získal spolek 10 000 Kč. 

Celková suma příjmů za rok 2021 činila 481 583 Kč. Nezisková organizace EMOTER tento 

výtěžek využila v daném období a přebytek plánuje využít v následujícím období pro 

financování lékařských výjezdů v Ugandě. V období 1. 1. 2021 - 31. 12. 2021 bylo v rámci 

výdajů využito ke stanovenému účelu dle stanov spolku celkem 480 398 Kč. Část financí 

byla použita pro přímý nákup služeb/produktů odpovídajících stanovám spolku, další 

část financí převedl spolek ze po převodu z CZK do cizí měny na účet ugandského 

spolku EMOTER. Ugandský i český spolek mají totožné poslání a strukturu, nicméně je 

tato duplicita nutná pro to, aby se mohl český spolek legálně podílet na fundraisingu a 

ugandský spolek v Ugandě ošetřovat nemocné.  

 

Rozvaha a výsledovka k 31. 12. 2021  

Daňové přiznání bylo podáno členem výboru, Petrem Janotou, spravujícím účetnictví 

spolku v řádném termínu do 31. 3. 2020 na příslušný finanční úřad. Tabulky s výkazem 

zisku a ztráty a rozvahu pro nevýdělečné organizace naleznete níže. 

 

Tabulka č. 1 

Výkaz zisku a ztráty pro nevýdělečné organizace ve zjednodušeném rozsahu ke dni 31. 

12. 2021 

                          

Náklady Hlavní činnost Hospodářská čin. Celkem  

Materiál 0 4 4 

Zboží  0 14 14 

Služby 12 2 14 

Ostatní náklady  3 0 3 

Kurzové ztráty 1 0 1 

Poskytnuté příspěvky 445 0 445 

Celkem 461 20 481 

v tis. Kč 

               

Výnosy Hlavní činnost Hospodářská čin. Celkem 

Tržby z prodeje zboží 0 34 34 

Přijaté příspěvky z veřejné sbírky 189 0 189 

Dary přijaté mimo veřejnou sbírku 0 0 0 

Dotace a příspěvky z veřej. rozpočtů 249 0  249 

Ostatní příjmy 10 0 10 

Celkem 448 34 482 

Výsledek hospodaření -13 14 1 

Výsledek hospodaření po zdanění -13 14 1 

v tis. Kč 
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Tabulka č. 2 

Rozvaha pro nevýdělečné organizace ve zjednodušeném rozsahu ke 31. 12. 2021  

              

Aktiva Začátek období Konec období 

Dlouhodobý majetek celkem 0 0 

Dlouhodobý hmotný majetek celkem 0 0 

Dlouhodobý finanční majetek celkem  0 0 

Oprávky k dlouhodobému majetku 0 0 

Krátkodobý majetek celkem 0 0 

Pohledávky celkem 0 0 

Krátkodobý finanční majetek celkem 66 67 

Jiná aktiva celkem 0 0 

Celkem 66 67 

Pasiva Začátek období Konec období  

Vlastní zdroje celkem 0 0 

Jmění celkem 0 0 

Výsledek hospodaření celkem 66 67 

Cizí zdroje celkem 0 0 

Krátkodobé závazky celkem 0 0 

Jiná pasiva celkem 0 0 

Celkem 66 67 

v tis. Kč 
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PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM 

Poslední slova patří našim podporovatelům a slova jsou to děkovná. Celý tým 

nesmírně děkuje každému jednotlivému dárci za jeho přízeň a podporu v roce 2021. 

Velice si vážíme každého, kdo sleduje naši cestu, a dodává nám tak potřebnou motivaci 

a odvahu. Speciálně jsme vděční za spolupráce s fundraisingovými platformami jako 

Donio a Darujme.cz, také platforma Goodbye.cz a platforma GIVT nebo Nadační fond 

Podpořit.  

Nutno říci, že bez této podpory by žádná z našich činností nebyla možná. Společně 

tvoříme nerozlučný tým! Pevně věříme, že se se všemi členy týmu setkáme i v roce 

následujícím a že dosáhneme ještě větších úspěchů. Vize jsou silné, strategie 

naplánované a my se už nemůžeme dočkat! 

 

Děkujeme, že jste s námi. 

 

 

 

 


